

«Пеликаны Тахтамукайского района»

В Год педагога и наставника активом муниципального клуба «Учитель года» было принято решение рассказывать о наших коллегах-учителях, которым есть, чем поделиться и чем увлечь. В районе есть такие талантливые, интересные, небезразличные к тому, что происходит в современном образовании коллеги. Всех их объединяет одно – каждый из них в своей педагогической карьере прошел участие в профессиональном конкурсе, и, как правило, не одном. А значит, это люди, готовые учиться сами и делиться этим опытом с другими. Посредством этой рубрики мы хотим рассказать педагогическому сообществу о людях, являющихся наставниками и примером для молодых своих коллег, своих воспитанников и их родителей.

Уже подготовлен и опубликован материал о трех наших коллегах:

- Толстова И.С., учитель истории и обществознания МБОУ «Средняя школа №15» пгт. Яблоновский;
- Барчо С.Х., учитель истории и обществознания МБОУ «Средняя школа №2» пгт. Энем;
- Заикина Н.И., учитель информатики МБОУ «Средняя школа №5» пгт. Яблоновский.

Ознакомиться с материалом можно на странице муниципального клуба в социальной сети «Телеграмм».